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0. I1 problema del rimbalzo unidimensionale.

Sia @ = [0,T] , f e L1(Q3R)

Definizione.-

Diremo che wu, Tipschitziana in 0 , & soluzione del pdr (problema de)

rimbalzo) se soddisfa le seguenti condizioni:

(1) u<0 in 2
(i1) flu(t) 8(t) - F{t) s(t)]dt <0 per ogni  +€C, (2),1 > O ;
5
(ii1) per u<0 Jlu(t) s(t) - f(t) ¢(t)]dt=0 per ogni oeCf{?;;

+

(iv)  per ogni ten esistono U (t) ed G (t); esistono 0+(O),

G (T) e si ha:

1-.1 2 1.4
LI

f(n) U(n) dn per teq
(conservazione dell'energia).

Osservazione I- L'esistenza per ogni t € 9 della derivata destra

u (t) e sinistra U-(t) seque da (i1), osservato che la funzione

t
w(t) = u(t) - [ ([ f{r)dz)dr & concava ed
0o o
t n
F(t) = f (f f(g)d&)dn & derivabile con derivata prima continua.
0 o

Diremo condizioni iniziali ammissibili per il pdr condizioni del tipc

, .t
u(0) = s . 00 =b ,

con s <0 , beRr appure s =0 ., b~ 0.



